

“康弘眼镜杯”全市中小学生素质教育作文大赛征文

让爱在心底常驻

爱如一场春雨,滋润着我们的心田;爱如一缕微风,轻拂着我们的心灵;爱如一轮暖阳,温暖着我们的心房……

一个星期六的下午,我正趴在书桌前写着作业,“哎呀!这件棉衣怎么还在这里呀?不是早就让你爸扔了吗?”正在一旁收拾衣物的妈妈一边说,一边把那件小棉衣扔在了床上。我无奈地摇了摇头,不经意间瞥了一眼扔在床上的棉衣,我的眼球立刻被这件旧的棉衣吸引住了。

咦?这件棉衣好眼熟,红红绿绿的,红色的底色,缤纷的化朵,哦!对了,这不正是姥姥为我做的棉衣吗?

这件棉衣像正在施工的挖掘机,挖出了埋藏在心底的记忆。

记得那天,阳光明媚,太阳光从窗外一直洒到屋内,我正如现在,埋头在学习桌上写作业,姥姥则坐在一个小椅子上,

面前的床上堆了剪刀、钱线、棉花和布料。姥姥拿着尺子在花布上左画画,右描描,再用剪刀在布料上剪来剪去,剪出了身子、袖子、领子。然后,又将它们拼凑在一起,眼前赫然出现一件衣服的模样……看到这,心里对姥姥的敬佩之心油然而生,姥姥不识一字,竟然能将一块布裁剪成一件漂亮的衣服。

灿烂的阳光洒在姥姥发白的头发上,在阳光的衬托下,姥姥显得更加和蔼、慈祥。

这时,姥姥开始往衣服里塞棉花,一团团白色的棉花像一朵朵云,被阳光照射到的棉花变成金黄色的了,姥姥仔细地棉花塞进了每个角落,因为我胃寒,所以姥姥在胸部的地方特意加厚了棉花,一边塞还一边抬起头看着我,眼里满是慈爱……

傍晚,姥姥终于要缝上最后那个口,

针在姥姥的手上如同一条欢快的小鱼,在布料上来回穿梭,游刃有余。

冬天到了,天气越来越冷,我穿上这件棉衣,仍感觉到那个暖暖的午后,似乎那天的阳光都钻进了棉衣里,还没有散尽,仍留着余温,温暖着我的身体。我不禁笑了,眼前呈现出了姥姥那温和慈爱的笑脸,心里忍不住对姥姥说:“姥姥,我爱你。”

让爱在心底常驻,让幸福永驻尽头!

(信阳市七中八<7>班张宇奎 辅导老师:李光珠)

信阳市教育局关工委

协办

郑州康弘眼镜信阳分公司

校园的早晨

春天使大地焕然一新,春天给学校满园春色,春天给我们欢乐和希望,催促我们奋发向上,校园的早晨充满无限生机。

校园的早晨是美丽的,太阳刚从地平线上露出脸颊,照亮被薄雾笼罩的校园,小河中的小鱼、小虾睁开了睡眼,开始它们新的一天,而我们小学生也要进入我们学习的一天,那水清见底、游鱼可数的景致给人一种生态美的感觉。在学校公寓楼的前面,有一片郁郁葱葱的小树林,几只可爱的小鸟站在茂密的树枝上婉转地啼叫,好像在告诉我们要开始工作啦。

早晨的教室里,却是热闹的,小组长们可忙坏了,这边的作业还没有整理好,那边的作业就堆成了一座小山,其他的同学一交上作业,就开始读书,顿时,教室里书声朗朗,一阵接一阵。老师来了,站在门口环视一下,脸上露出满意的笑容。上课铃响了,同学们开始上课。

校园的早晨真美。(平桥区信钢学校五<2>班 本报小记者 张家原 辅导老师:井忠莲)

父爱

如果说母爱是条河,那父爱就是一座山了。我的爸爸非常聪明,平时寡言少语,不善辞令,可他对我的爱却一点也不比妈妈差,这爱蕴藏在生活的点点滴滴间,犹如随风潜入夜的春雨,润物无声,让人不易觉察……

每个夏夜,爸爸总会让我先洗澡,然后自己再去洗澡。我洗完澡,浴室总像一个大烤箱,热烘烘的。在我之后,洗澡的爸爸总是浑身上下湿漉漉的。起初,我以为是洗澡后未擦干的水,后来才明白是汗。渐渐地,冬天到了,爸爸的洗澡习惯竟然变了,总是抢着要先洗。有一次,我做作业,正准备洗澡,爸爸却跑来说要先洗,我不肯,嚷着告诉爸爸明天要考试了,今晚必须早点睡,爸爸却不由分说地一把推开我,冲进浴室……眼看时间已晚,我已是瞌睡兮兮,哈欠连天,我又着急又委屈地心想:“一直爱我的爸爸怎么变了!”爸爸洗好后,我默默走进了浴室胡乱地洗了洗。洗好后,经过爸妈的卧室,就远远地听到妈妈责怪爸爸的声音:“儿子明天考试着急睡觉,你就不能让他睡,这么大的人了,还跟小孩抢!”“我洗过后浴室不是更暖和一些吗?儿子就不会着凉了!”爸爸十分温和地说。我如同高烧一般,呆呆地站在门口,感觉有些泪眼朦胧了……

我知道父爱的温暖随着气温的变化而变化,哪怕只是一两度,却温暖了我的整个寒冬!(市第三实验小学三<5>班 陆晨 辅导老师:陆梅)

最美的风景

六<3>班的同学们,我有缘来到二小,有幸陪你们度过你们小学的最后两年时光,看着你们羽翼渐长,展翅飞翔,心中既欣慰又忧伤。两年的时光让我有太多的记忆难忘,78张灿烂的笑脸印在心上。

袁护中、陈铎,你们俩虽然不爱学习,很少写作业,但是你们待人热情有礼貌,大家都会记住你们的。

李大欣,你当了两年的卫生班长,数你扫的地最多,老师看在眼里,同学们记在心上。

李纪元,大家永远不会忘记你在运动会上拼搏夺冠的身影。

胡瑞轩,你喜欢写作,会画画,还会做菜,将来一定会成为一名多才多艺的美女作家。

李妍,老师从你身上知道了什么是“教学相长”。你良好的学习习惯和正确的学习方法令老师佩服,并把它推广到全班,让咱班的语文成绩都有了提高。

徐翔,你聪明活泼,是老师的好帮手,同学的好伙伴,好人缘是你一生的财富。

徐一舟,你是咱班男生心中的偶像,也是老师心中的娇子,你会拥有一个辉煌的人生。

刘长婷、刘庆玲,你们敏而好学,是班里最省心的孩子,也是最有潜力的孩子,知识的大门永远为你们打开。

王巧玲,你身体不好,以后要多锻炼,“身体是革命的本钱”有健康才有一切!

沈威,这两年你进步最大,无论是课堂还是课下,无论是作业还是回答,都有惊人的变化,一个邈邈的小毛孩子,变成了一个风度翩翩的少年。

……

话别总是千言万语,但我不能再一一道来,你们就是那展翅的雏鹰,万里长空才是你们的舞台,但是请你们记住,无论你们飞得多高、多远,我都会在巢里为你们守望,你们的身影永远是老师眼中最美的风景! (平桥区二小 董余兰)



6月24日下午,浉河区五星办事处平西学校举办了“放飞理想,师恩难忘”毕业班学生典礼活动。在悠扬的乐曲中,一幅幅往日的照片,记录着孩子们快乐的童年生活。学生代表万晨晨讲述了六年学习生活和成长历程,表达了大家对母校的眷恋和对恩师的感激之情,表示将以优异的成绩回报辛勤培育自己的母校,并代表所有毕业班孩子们向母校赠送图书。

张静 摄

风雨不是挫折,是梦的天使

听,快听!是风的声音,她带着忧伤来了,撩起我的窗帘,吹响了墙角的风铃。风儿,请不要偷看一眼就走,就谱一曲童谣,带我入梦,好吗?

夜,黑色的夜,它给了我黑色的眼睛。孤寂的夜,没有星星,没有月亮,更没有一丝烛光,如同伸出的手臂脱离了躯体,不再属于自己。

在夜里,我是一个孤独的孩子,寂静的夜晚,没有喧嚣,我可以静下来想起很多的事:我的外婆,我的妈妈,我的家——这些白天无法顾及的思念,随着黑夜的来临,一股脑涌入我的脑海。然后,我就开始做梦,有好多好多的梦,邪恶的,美丽的——我最喜欢湿漉漉的夜,可以倾听雨声,它也是最懂我的。不知是我喜爱水,还是它本身魅力太吸引人,总之,我拒绝不了关于水的一切,包括雨,包括泪,还有血——

襁褓中的我,是最幸福的娃娃,因为那时有妈妈在。累了,我就睡,含着甜甜的乳汁,睡在美美的梦里;童年的我,是伤感的,自从离开了父母,我总觉得比别人少了些什么,被人讥笑过,辱骂过,我不敢说,因为没有人愿意和我做朋友;少年的我,心里好像播种了一颗邪念的种子,无

论面对怎样的玩笑,我都会不兴趣地打开刺团,包围自己,渐渐地,我封闭了自己。

天知道,我的心里埋下一个怎样的梦想!

外婆的家是简陋的,泥土垒成的围墙,上面零星地放着几片碎瓦。瓦缝里,太阳花探出机灵的小脑袋,它们迎风吹,随风摆,从来不曾失落过。屋外百余步,有一池清凉的水,在两棵斜着的杨树脚下,蓬了一块石板,那是我独有的天堂。坐在清凉的青石板上,抽出脚丫放在水里,轻轻地拨动着,一下,一下——柔柔的水波,就像妈妈的手,软软的,暖暖的。我恋上了这种感觉,很惬意,就像梦一样。累了,就停止了波动,让它自由地浮在水里,不露出,也不沉下。随手摘下池边一片野花的嫩叶,轻轻地放在水面,再慢慢地把叶子拨到远处,看着圈圈涟漪,想着《纸船寄母亲》的诗歌,泪珠“咚”地掉进水里,融化了,不见了。妈妈,我真的好想你……

是当年艰苦的生活,迫使您离开了我;是追赶时代的步伐,扯细了您与我的牵挂。我懂得:我们需要有一个属于自己的家!可是,妈妈,您知道吗?一个失掉了母爱的女孩,有着怎样的梦想?我想让您陪陪我,陪我聊聊天,陪我吃顿家常饭,牵

牵我的手,可以吗,妈妈?女儿想要的不是什么荣华富贵,只想要妈妈怀里的那份温暖。

“只要坚持到最后,推开窗,就会发现你的玫瑰正在盛开。作为女航天员,祖国的蓝天就是我心中神圣的玫瑰。”是熟悉的话语,是最钦慕的女子的话,深深震撼了我的心灵,把我从稚嫩搬到成熟。三十年的改革开放,祖国如巨龙般腾飞。我知道,城市中高楼林立,那里有爸爸辛劳的汗水;人群熙熙攘攘,那里有妈妈匆忙的身影。

是啊,我已经长大,不再光着脚丫探入水中嬉戏,不再徘徊于外婆家的土墙边寻找着童年的“玩具”,更懂得了爸爸妈妈为了这个家外出务工的艰辛。告别了孩提时的懵懂,告别了对父母的怨恨,我的心里生长着一个更美的梦。我要像女航天员一样飞向蓝天,观望世界,在神奇的宇宙中探索翱翔!

娇小的野花扎根在原野,它比不上高山之巅盛开的雪莲,但它紧揣着一个美丽的梦,等待着时机,迎着风雨,怒放着它的美丽。它懂得:风雨不是挫折,是梦的天使。(信阳市九高学生 刘晨豫 辅导教师:樊立燕)